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@Y Ladepunkte v
Carport
Ladung = 208,797  kWh
Entladung = 0,000  kWh
Summe
Ladung ] 208,797  kWh
Entladung B 0,000 kWh
Ladung (Netz-Anteil) 1] 66,643  kWh
Ladung (PV-Anteil) 12631 94,819  kWh
Ladung (Speicher-Anteil) i3 47,338  kWh
Ladung (Ladepunkt-Anteil) (i3] 0,000 kWh




@ Zihler v

Victron Z3hler

Bezug/Verbrauch i) 109,613  kWh
Einspeisung/Erzeugung = 48,871  kWh
BB Wechselrichter v
Summe

Erzeugung iz} 426,780  kWh

Victron Wechselrichter

Erzeugung = 426,780  kWh
Erzeugung it 0,000 kWh
Erzeugung =] 0,000 kWh
Erzeugung 6] 0,000 kWh
Speicher v
Summe

Ladung i} 136,207  kWh
Entladung s 134,139  kWh

Victron Speicher

Ladung B 136,207 kWh
Entladung s 134,139  kWh
eBikes

Verbrauch iccz 0,658 kWh
Erzeugung =] 0,000 kWh
Brunnen

Verbrauch B 0,624  kWh
Erzeugung 6] 0,000 kWh




A Hausverbrauch

Verbrauch

Verbrauch (Netz-Anteil)
Verbrauch (PV-Anteil)
Verbrauch (Speicher-Anteil)

Verbrauch (Ladepunkt-Anteil)

288,543
45,700
86,157

156,687

0,000
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Open Source made with love!
Jede Spende hilft die Weiterentwicklung von openWB voranzutreiben
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